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Законодавство України
про Європейську інтеграцію
Про ратифікацію Угоди між Україною та Європейським Союзом про внесення змін до Угоди між Україною та Європейським Союзом про участь України у програмі “Креативна Європа” (2021–2027) : Закон України від 15 лип. 2025 р. № 4520-IX // Голос України. – 2025. – 31 лип. – С. 7.
Про ратифікацію Угоди між Урядом України та Європейською організацією публічного права про створення офісу Європейської організації публічного права в Україні : Закон України від 15 лип. 2025 р. № 4521-IX // Голос України. – 2025. – 31 лип. – С. 8–9.
Про ратифікацію Угоди (у формі обміну листами) між Урядом України та Європейським космічним агентством про відновлення дії Угоди між Урядом України та Європейським космічним агентством щодо співробітництва у використанні космічного простору в мирних цілях : Закон України від 19 черв. 2025 р. № 4515-IX // Голос України. – 2025. – 31 лип. – С. 7.

Публікації про Європейську інтеграцію
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Безпека підтримка вступу України до ЄС є пріоритетом для Польщі // Голос України. – 2025. – 10 лип. – С. 1.
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Верховна Рада України прийняла за основу євроінтеграційний законопроєкт щодо імплементації норм європейського права з інтеграції енергетичних ринків, підвищення безпеки постачання та конкурентоспромож-ності у сфері енергетики // Голос України. – 2025. – 24 лип. – С. 2.
Верховна Рада України ратифікувала Угоду між Урядом України та Європейською організацією публічного права про створення офісу Європейсь-кої організації організації публічного права в Україні // Голос України. – 2025. – 17 лип. – С. 3.
Відбулося засідання Бюро Парламентського Комітету Асоціації Україна – ЄС // Голос України. – 2025. – 12 лип. – С. 5.
Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук обговорив із французькими партнерами оборонну кооперацію та євроінтеграцію України // Голос України. – 2025. – 16–17 верес. – С. 2.
Голова Комітету з питань інтеграції України до ЄС Іванна Климпуш-Цинцадзе взяла участь у дискусії щодо впливу гальмування реформ на міжнародне фінансування України // Голос України. – 2025. – 5 серп. – С. 2.
Євроінтеграційний законопроєкт щодо організаційних засад здійснення підтримки в аграрному секторі ухвалено в другому читанні // Голос України. – 2025. – 28 серп. – С. 2.
Євроінтеграція: розпочався скринінг законодавства у сфері енергетики // Голос України. – 12 лип. – С. 3.
Євроінтеграція агросектору: Комітет з питань аграрної та земельної політики вивчає досвід Данії у галузях продовольства та сільського господарства, безпечності харчових продуктів та ветеринарії // Голос України. – 2025. – 11 лип. – С. 4.
Євроінтеграція і посилення санкцій проти росії : Президент Володимир Зеленський подякував Європарламенту та його Президентові Роберті Мецолі за послідовну підтримку України // Уряд. кур’єр. – 2025. – 19 верес. – С. 2.
Євроінтеграція України: Олександр Корнієнко провів зустріч із делегацією Європейської Комісії // Голос України. – 2025. – 18 лип. – С. 2.
Європарламент ухвалив звіт щодо прогресу України на шляху до членства в ЄС // Голос України. – 2025. – 11 верес. – С. 1–2. 
Захист прав громадян і шлях до ЄС: Україна та Молдова посилюють партнерство // Голос України. – 2025. – 20 серп. – С. 7.
Климпуш-Цинцадзе І. Тепер точно прискіпливіше буде оцінюватися будь-який крок України на шляху до ЄС / І. Климпуш-Цинцадзе // Голос України. – 2025. – 29–30 серп. – С. 3.
Іванна Климпуш-Цинцадзе та Вадим Галайчук зустрілися із делегацією парламентської мережі “United for Ukraine” // Голос України. – 2025. – 27 серп. – С. 4.
Комітет з питань інтеграції України до ЄС розглянув законопроєкти щодо інтеграції енергетичних ринків до ЄС, а також щодо забезпечення законності в діяльності органів місцевого самоврядування // Голос України. – 2025. – 24 лип. – С. 3.
Кондратюк О. Італія підтримує наш вступ до ЄС та допомагатиме з відбудовою України / О. Кондратюк // Голос України. – 2025. – 12 лип. – С. 3.
Кравчук Є. Данія підтримує євроінтеграційний рух України, надає нам суттєву військову допомогу й виступає за посилення тиску на рф / Є. Кравчук // Голос України. – 2025. – 5 лип. – C. 2.
Нові угоди, пакети допомоги і конкретні проєкти // Уряд. кур’єр. – 2025. –
12 лип. – С. 1, 2. 
Окрему увагу українські та французькі парламентарії приділили обговоренню європейської та євроатлантичної інтеграції України // Голос України. – 2025. – 4 лип. – C. 3.
Вступ до ЄС – питання справедливості
Парламентська мережа “United for Ukraine” закликає відкрити перший переговорний кластер з ЄС вже на початку вересня // Голос України. – 2025. – 27 серп. – С. 1.
Пільговий роумінг між Україною та ЄС залишатиметься доступним для українців до кінця 2025 року // Голос України. – 2025. – 22 лип. – C. 4.
Прискорення економічного відновлення країни та євроінтеграція // Уряд. кур’єр. – 2025. – 28 серп. – С. 1.
Про прагнення України до інтеграції з Євросоюзом та виконання міжнародних стандартів // Голос України. – 2025. – 1 лип. – С. 3.

Рішуча підтримка на шляху до ЄС та в зміцненні оборони : уряди України й Данії співпрацюють, щоб створити найбільш сприятливі умови для інвестування та інфраструктурних проєктів // Уряд. кур’єр. – 2025. – 29 серп. – С. 1, 2.
У Брюсселі розпочалися скринінг-переговори між Україною та ЄС з питань сільського господарства // Голос України. – 2025. – 10 верес. – С. 1.
У Комітеті з питань інтеграції України до ЄЧС відбулася зустріч із представниками програми ЄС JASPERS // Голос України. – 2025. – 22 лип. – 
C. 2.
У процесі інтеграції України до ЄС продовжують розвивати ініціативи, які підтримують ключові реформи // Голос України. – 2025. – 19 лип. – C. 5.
Увага до відповідності транспортного законодавства України праву ЄС // Голос України. – 2025. – 22 серп. – С. 3.
Україна готує переговорну позицію з ЄС у сфері цифрової трансформації та медіа // Голос України. – 2025. – 21 серп. – С. 5.
Це буде час сильних і принципових рішень : президент Володимир Зеленський висловив сподівання, що під час головування Данії переговори про вступ України до ЄС просунуться вперед і кластери нарешті буде відкрито //  Уряд. кур’єр. – 2025. – 5 лип. – С. 1–2.
Члени Комітету з питань правоохоронної діяльності взяли участь у конференції “Комплексна реформа правоохоронної системи як ключовий елемент євроінтеграції” // Голос України. – 2025. – 11 лип. – С. 3.
Шлях до модернізації та євроінтеграції // Уряд. кур’єр. – 2025. – 23 серп. – С. 1.
Щоб агропідприємства могли ефективно інтегруватися в ринок ЄС : регіональні слухання // Уряд. кур’єр. – 2025. – 2 верес. – С. 1.
Як ЄС підтримує Україну у 2025 році: ключові рішення Європарламенту // Голос України. – 2025. – 26 серп. – С. 2. 
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