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Законодавство України
про соціальний захист населення

Про ветеранське підприємництво : Закон України від 31 лип. 2025 р. 
№ 4563-IX // Уряд. кур’єр. – 2025. – 2 верес. – С. 3–4 ; Голос України. – 2025. – 26 серп. – С. 4–7.

Про внесення змін до Закону України “Про фізичну культуру і спорт” щодо розвитку спорту ветеранів війни : Закон України від 4 черв. 2025 р. № 4476-IX // Голос України. – 2025. – 2 лип. – С. 7.

Про внесення змін до статті 10 Закону України “Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей” : Закон України від 4 черв. 2025 р. № 4470-IX // Голос України. – 2025. – 2 лип. – С. 5.

Деякі питання надання одноразової грошової допомоги учням перших класів “Пакунок школяра” : Постанова Кабінету Міністрів України від 7 лип. 2025 р. № 809 // Уряд. кур’єр. – 2025. – 9 лип. – С. 4.

Деякі питання призначення та виплати окремим категоріям осіб з числа членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України одноразової грошової допомоги в разі загибелі (смерті) члена сім’ї : Постанова Кабінету Міністрів України від 30 лип. 2025 р. № 936 // Уряд. кур’єр. – 2025. – 6 серп. – 
С. 8–9.

Деякі питання створення, функціонування Інформаційно-аналітич-
ної системи об’єктів нерухомого майна для забезпечення внутрішньо пере-міщених осіб житлом та її взаємодії з іншими інформаційно-комунікаційними системами : Постанова Кабінету Міністрів України від 16 лип. 2025 р. № 894 // Уряд. кур’єр. – 2025. – 23 лип. – С. 8–9.

Деякі питання щодо індивідуальних програм реабілітації осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю : Постанова Кабінету Міністрів України від 20 серп. 2025 р. № 1021 // Уряд. кур’єр. – 2025. – 28 серп. – С. 6.

Про внесення до деяких постанов Кабінету Міністрів України змін щодо визначення осіб, які не можуть бути усиновлювачами : Постанова Кабінету Міністрів України від 13 серп. 2025 р. № 981 // Уряд. кур’єр. – 2025. – 20 серп. – С. 9.

Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України щодо соціального захисту осіб з інвалідністю : Постанова Кабінету Міністрів України від 22 серп. 2025 р. № 1019 // Уряд. кур’єр. – 2025. – 27 серп. – С. 3.


Про затвердження Положення про спеціальний дитячий садок : 
Постанова Кабінету Міністрів України від 7 лип. 2025 р. № 817 // Уряд. кур’єр. – 2025. – 16 лип. – С. 10–11.

Про реалізацію експериментального проекту щодо запровадження дого-вірної форми надання соціальної складової послуги раннього втручання : 
Постанова Кабінету Міністрів України від 2 лип. 2025 р. № 788 // Уряд. кур’єр. – 2025. – 9 лип. – С. 5–6.

Про реалізацію експериментального проекту щодо створення фонду муніципального (соціального) орендного житла та надання його в оренду : 
Постанова Кабінету Міністрів України від 2 лип. 2025 р. № 796 // Уряд. кур’єр. – 2025. – 11 лип. – С. 8–10.

Про затвердження операційного плану заходів на 2025–2026 роки з реалізації Комунікаційної стратегії щодо створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року : Розпорядження Кабінету Міністрів України від 2 лип. 2025 р. № 649-р // Уряд. кур’єр. – 2025. – 11 лип. – С. 11.

Про схвалення Національної стратегії захисту прав дитини у сфері юстиції на період до 2028 року та затвердження операційного плану заходів з її реалізації у 2025–2028 роках : Розпорядження Кабінету Міністрів України від 14 лип. 2025 р. № 708-р // Уряд. кур’єр. – 2025. – 26 лип. – С. 5–13.

 Загальні питання
соціальної політики в Україні

Василишин М. Першокласникам дадуть по 5 тис. грн / М. Василишин // Високий Замок. – 2025. – 17–23 лип. – С. 7.

Комітет  з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів в Івано-Франківську провів круглий стіл на тему “Діяльність органів соціального захисту населення: сучасний стан та перспективи вдосконалення” // Голос України. – 2025. – 17 лип. – С. 6–7.   

Комітет з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів інформує: Безоплатне протезування у 2025 році: понад 56 тисяч українців отримали 208 тисяч засобів реабілітації за державною програмою ; Підвищення виплат при народженні дитини – частина пакету, розробленого для комплексної підтримки сімей з дітьми // Голос України. – 2025. – 26 лип. – С. 6.

Комітет з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів інформує: Удосконалюється процес нарахування та виплати соціальних допомог через Єдину інформаційну систему // Голос України. – 2025. – 25 лип. – С. 6.
Одноразова допомога після народження дитини зросте до 50 тис. грн.
Шульженко Ф. Законність правотворчості як детермінанта соціально-правової держави / Ф. Шульженко, Т. Тарасенко, В. Риндюк // Юрид. вісн. України. – 2025. – 1–15 серп. – С. 30–33.
Розглядаються питання законності обмежень соціальних виплат громадянам, які переміщувалися із зон відселення з територій, забруднених у результаті аварії на Чорнобильській АЕС.

Соціальна підтримка ветеранів війни,
учасників бойових дій

Василишин М. “Політика Героїв”: чим держава допомагає ветеранам : 
[на підтримку ветеранів держава цьогоріч виділить щонайменше 10,5 млрд грн] / М. Василишин // Високий Замок. – 2025. – 3–9 лип. – С. 7.

Комітет з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів інформує: Військові мають змогу безоплатно зберегти репродуктивні клітини: як це працює і куди звертатись ; Як ветерани та ветеранки можуть: Отримати безплатну послугу зуболікування та протезування ; Придбати житло за програмою 
єОселя // Голос України. – 2025. – 9 серп. – С. 4–5.   

Комітет з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів інформує: Навчання для ветеранів та внутрішньо переміщених осіб: крок до опанування професії в сонячній енергетиці ; Об’єднуємо зусилля для підтримки // Голос України. – 2025. – 26 лип. – С. 7. 

Комітет з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів інформує: Обговорили проблематику працевлаштування ветеранів війни ; Розширюємо співпрацю заради системної реабілітації Захисників і Захисниць // Голос України. – 2025. – 6 серп. – С. 4–5.

Комітет з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів повідомляє: Лікування набутих під час служби хвороб: у яких випадках і як можна отримати допомогу ; Більше безоплатних медичних послуг для ветеранів та ветеранок – уже в понад 1000 медзакладів ; Спрощено надання безоплатної психологічної допомоги для ветеранів та ветеранок ; Особливості спілкування з тими, хто повернувся з війни // Голос України. – 2025. – 21 серп. – С. 6–7.

Комітет з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів повідомляє: Системна підтримка для ветеранів та ветеранок ; 15 мільйонів 
для родин загиблих добровольців: уряд визначив механізм виплат // Голос України. – 2025. – 15 серп. – С. 6.

Комітет з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів провів в Одесі виїзне засідання на тему “Доступність сервісних послуг для ветеранів та членів їх сімей” // Голос України. – 2025. – 9 лип. – С. 6–7.
Комітет з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів провів у місті Дніпро круглий стіл “Ветеранська політика. Шана та повага!” // Голос України. – 2025. – 8 серп. – С. 1–3.

Медична допомога ветеранам та ветранкам: що гарантує держава // Голос України. – 2025. – 20 серп. – С. 8. 

У “Дії” з’явився новий сервіс для ветеранів та ветеранок // Уряд. 
кур’єр. – 2025. – 9 лип. – С. 1–2.

Соціальна допомога постраждалим від війни,
внутрішньо переміщеним особам

Василишин М. Виплати постраждалим цивільним через війну: хто та скільки може отримати / М. Василишин // Високий Замок. – 2025. – 7–13 серп. – С. 7.
Компенсація за шкоду здоров’ю, компенсація за знищене житло. 

Віцеспікерка Олена Кондратюк: Організація Save Ukraine створила унікальну систему порятунку та відновлення життя дітей і родин в межах ініціативи “Bring Kids Back” // Голос України. – 2025. – 6 серп. – С. 1.
Про міжнародну ініціативу, спрямовану на повернення до України дітей, яких росія незаконно депортувала під час повномасштабного вторгнення.

Дедалі більше людей старшого віку та з інвалідністю, які вимушено покинули свої домівки через війну, знаходять прихисток по всій Україні // Голос України . – 2025. – 18 лип. – С. 6. 
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