
Волинська обласна універсальна наукова бібліотека
імені Олени Пчілки









Територіальні громади:
аспекти розвитку



Поточний бібліографічний список
за ІІІ квартал 2025 року
















Луцьк, 2025

Законодавство України
про територіальні громади

Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами у 2025 році : Постанова Кабінету Міністрів України від 13 серп. 2025 р. № 970 // Урядовий кур’єр. – 2025. – 15 серп. – С. 8–12. 

Деякі питання надання у 2025 році освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам (за спеціальним фондом державного бюджету) в частині створення сучасного освітнього простору : Постанова Кабінету Міністрів України від 2 лип. 2025 р. № 778 // Урядовий кур’єр. – 2025. – 4 лип. – С. 4. 

Деякі питання оптимізації системи центральних органів виконавчої влади : Постанова Кабінету Міністрів України від 21 лип. 2025 р. № 904 // Урядовий кур’єр. – 2025. – 21 лип. – С. 1–3. 

Про внесення змін до Положення про систему професійного навчання державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад : Постанова Кабінету Міністрів України 15 лип. 2025 р. № 883 // Урядовий кур’єр. – 2025. – 21 лип. – С. 3. 

Про засади державної політики національної пам’яті Українського народу : Закон України від 21 серп. 2025 р. № 4579-ІХ // Голос України. – 2025. – 29 серп. – С. 1–8.

Про публічно-приватне партнерство : Закон України від 19 черв. 2025 р. № 4510-ХІ // Урядовий кур’єр. – 2025. – 21 серп. – С. 3–23. 

Про розподіл у 2025 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів в рамках Програми відновлення України III : розпорядження Кабінету Міністрів України від 25 черв. 2025 р. № 614–р // Урядовий кур’єр. – 2025. – 4 лип. – С. 6–7. 

Публікації у періодичних виданнях 
про територіальні громади України

Відбулася нарада для територіальних громад щодо механізму реалізації експериментального проєкту із закупівлі соціальної послуги з комплексного розвитку та догляду дітей з інвалідністю // Голос України. – 2025. – 29–30 серп. – С. 3.

Княжицький М. Для успішної деколонізації в громадах потрібні лідери / М. Княжицький // Голос України. – 2025. – 8 лип. – С. 4.

Нові інструменти для людей, громад і бізнесу : турбота. Уряд розробляє комплексну програму підтримки прифронтових регіонів. Допомогу на місцях надають і міжнародні партнери // Урядовий кур’єр. – 2025. – 9 серп. – С. 2.

Парламент прийняв законопроєкт про нові строки для стратегічного планування: що він змінює для фінансування відновлення і розвитку громад // Голос України. – 2025. – 24 лип. – С. 2.

Перший віцеспікер Верховної Ради України Олександр Корнієнко: Подальший розвиток децентралізації має ґрунтуватися на довірі до громад і забезпеченні їхньої фінансової та адміністративної спроможності // Голос України. – 2025. – 22 лип. – С. 2.

Про виборче законодавство щодо оскарження відкликання депутатів місцевих рад // Голос України. – 2025. – 27 серп. – С. 3.

Співпраця перетворюється на окремі зміни для громад // Урядовий кур’єр. – 2025. – 30 серп. – С. 1 , 2.

Ткачик Ф. П. Концептуальні основи трансформації бюджетної політики в контексті забезпечення сталого розвитку територіальних громад / Ф. П. Ткачик, В. О. Бачинський // Економіка. Фінанси. Право. – 2025. – № 7. – С. 102–107.

Сайти органів публічної влади в Україні:

Веб-сайти діючих громад в Україні : https://gromada.org.ua

Децентралізація в Україні : https://decentralization.gov.ua/newgromada

Міністерство розвитку громад та територій України : https://mindev.gov.ua/

Постійний конкурс грантів "Громадськість за про європейські зміни в Україні": http://www.old.rv.gov.ua/sitenew/dubensk/ua/publication/print/57100.htm

Gromada.info – Портал об'єднаних громад України : https://gromada.info/


Укладач                   Алла Понагайба
завідувачка Інформаційно-бібліографічного відділу
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